

ДЕНЬ СЕЛА

"Мы из деревни родом!"

Под таким названием в Шурышкарах 10 сентября состоялась праздничная программа, посвященная 322-й годовщине со дня образования села

Поздравления в адрес жителей села прозвучали в День села от главы администрации с.Шурышкары Владислава Викторовича Колобаева, директора МБОУ ШСОШ «Образовательный центр» Альбины Хубитдиновны Казюнь, директора СДК Татьяны Геннадьевны Кутюминой. Поздравления в этот день принимали долгожители, семейные пары, отметившие юбилеи от 25 до 45 лет, молодые семьи, у которых появились в этом году малыши.

Главное достояние любого поселения – это люди, а в Шурышкарах живут славные труженики. Грамотами от руководителей трудовых коллективов были отмечены ветераны педагогического труда, здравоохранения, торговли, культуры. Совет ветеранов отметил грамотами за самый цветущий ветеранский палисадник тех, кто делает наше село ухоженнее и красивее. Это М.Е.Салтыкова, Т.Г.Рябкова, Л.П.Малкова, Г.И.Кельчина, А.Ф.Лейпжих, В.В. Долгополова, В.А.Паутонен, Н.М.Ульянова.

Задуманные лирические песни переплетались с веселыми зажигательными танцевальными ритмами. Чем выше поднимался градус настроения, тем более активными становились зрители, которым очень понравились выступления артистов, подтверждением тому были бурные и продолжительные аплодисменты. Порадовали своими выступлениями жителей и гостей села участники творческой самодеятельности: ханты фольклорные группы «Сорни най» и «Лорвош нэнат», участники детского клуба «Найие», клуб «Селяночка», а также Сергей Данилович и Валентина Романовна Кондыпины, Татьяна Кутюмина, Светлана Айдаркина, свои зажигательные танцы подарили Милана Пузланова, Арина Хунзи, Арина и Милана Кудряшова.



В концертной программе прозвучали песни местных авторов: песня Валентины Андреевны Паутонен «Ах, Шурышкары», песня Екатерины Евгеньевны Костюченко «Овс муvem», песня Сергея Даниловича Кондыпина «С днём рождения, село!».

В праздничный день все желающие могли посетить выставку-ярмарку «Щедрый стол», выставку осенних букетов и композиций «Осенний вернисаж», фотовыставку «Цветущий палисадник». Младшее поколение тоже не осталось в стороне, для них была проведена увлекательная весёлая эстафета «Улыбнись-ка!».

До самого позднего вечера в центре села звучала музыка и куда ни глянь: счастливые лица людей, на один день отвлекшиеся от постоянных сельских забот, освещенные лучами яркого солнца и приветливыми улыбками. Конечно, хочется, чтобы жители села более активно

принимали участие в культурной жизни села, участвовали в выставках, концертах, праздниках.

Хочется выразить слова благодарности администрации села и спонсорам мероприятия – Кельчину К.Г., Зиминой Т.И., Зиминой Т.М.; ведущим праздника Ульяновой О. В., Кондыпиной Т. В., Питласовой К. В. и учащимся школы.

Праздник закончился, и вновь начались трудовые будни. Летний день, как известно, год кормит. Значит, нельзя упустить ни одного погожего денёчка.

Спасибо всем участникам за улыбки на лицах жителей, искреннюю радость в глазах и счастье в сердцах, которыми вы одарили этот день!

*О.В.Кутюмина, культурный организатор
СДК с.Шурышкары.
Фото предоставлено автором.*

"Моё село — ты песня и легенда"

10 сентября азовчане отпраздновали День села

Сколько лет населенному пункту, не берется утверждать никто, но в письменных источниках он впервые упоминается в 1871 году. Более чем за сотню лет из шести рыбацких домишек выросло целое поселение.

День села начался с конкурса «Народная рыбалка», активное участие в котором приняли дети. Для них не устанавливали ограничений в числе крючков и приманок. Всё решал опыт. К концу состязаний у многих рыбаков скопился вполне приличный улов. Оценивали его по двум критериям: большая и малая рыбка. Лучшее всех это получилось у Артёма Путрова.

Концертную программу «Мое село – ты песня и легенда» открыли ведущие Анастасия и Николай Захаровы.

Первые поздравления в адрес села прозвучали от главы села Александра Петровича Носкина. Он пожелал всем односельчанам здоровья, мирного неба, счастья, чтобы поселение расцвело.

Праздник набирал обороты, в этот день чествовали самых маленьких жителей села, юбиляров, а также жителей села, которые отметили юбилейные даты. Зазвучала музыка, зазвенели голоса, Николай Александрович Захаров исполнил вокальные композиции, Елена Владиславовна Пуксикова прочитала авторские стихи «Азовы», написанные Ильиной Верой Филипповной. Блистал фольклорный коллектив «Лапат эвие». Со сцены в этот день звучали теплые слова поздравлений и музыкальные подарки, жители признавались в любви родному селу.

Во время праздника первичная организация совета ветеранов организовала благотворительную ярмарку по продаже кондитерских изделий. Все вырученные средства, собранные во время концерта, пойдут в помощь нашим бойцам СВО.

Сельский клуб с.Азовы.